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Патријарх Данило: Дугогодишња посвећеност 
Цркве формирању и образовању младих

Његово блаженство Патријарх румунски г. Данило, у свом обраћању 20. 
новембра, у Патријаршијској палати током званичног покретања новог 
пројекта Националног центра за омладинске активности „Свети Илија 
Тешбитски“ — велике иницијативе суфинансиране европским фондовима, 
истакао је дугогодишњу посвећеност Цркве образовању младих. Патријарх 
румунски је нагласио да ће будући центар у Пантелимону, Илфов, бити 
конкретно свједочанство бриге Цркве које дјеци и младима пружа простор за 
учење, друштвени развој, живот у заједници и духовни раст.

У својој бесједи Патријарх је нагласио потребу ближе сарадње између Цркве, 
школе и породице, посебно у светлу растућих друштвених изазова који 
погађају децу и адолесценте широм Румуније: „Најава покретања пројекта 
Националног центра за омладинске активности Свети Илија Тесвићанин, у 
контексту обиљежавања стогодишњице Румунске патријаршије и године 
сјећања на румунске православне духовне оце и исповједнике 20. вијека, 



представља нову прилику радости за живот наше Цркве. Изазови са којима се 
данас суочавају дјеца и млади, у друштву обиљеженом секуларизацијом и 
глобализацијом, осиромашеном духовним вриједностима и подложном 
сталним промјенама – економским, друштвеним и моралним кризама 
(миграције, прекомјерна конзумација алкохола и дрога, физичко или 
вербално насиље) – представљају убједљив разлог да постанемо свјеснији 
улоге и значаја породице, Цркве и школе у ​​формирању и образовању дјеце и 
младих.“

Патријарх Данило је истакао да су на румунском тлу, прве школе основане у 
близини цркава и манастира, под заштитом вјерних владара и просвећених 
јерараха – доказ да су образовање и молитва увијек били уједињени у мисији 
Цркве те да је ово дјело утемељено у ријечи самога Господа Исуса Христа: 
„Пустите дјецу нека долазе к мени и не браните им“ (Марко 10:14).

„Христос показује да свако дјете има право на љубав, образовање и подршку. 
Стога Црква не може остати равнодушна када су дјеца у неповољном 
положају и лишена образовних могућности. Молимо се Богу да благослови 
сву румунску дјецу и младе људе, заједно са њиховим породицама у Румунији 
и иностранству, да их чува, да им усади ревност за образовање и да им 
помогне у развијању њихових талената – дарова Божјих за добробит 
друштва“, закључио је Патријарх Румунске православне цркве г. Данило.
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